

# 茶水送尿检被测出“发炎”

## 医院这样“忽悠”患者,老百姓怎敢来就医

这段时间,针对医院前来投诉的人很多:杭州的一位陈女士看了个小病花了两千多元,病历和药物的明细单都没有;一个医院口腔门诊部花四千块钱给患者装的烤瓷牙居然是个合金的假货;明明是一般的主治医师却偏偏说成是北京大医院来的教授、专家。这两天,记者暗访了这些医院。仅仅化验一项得出的结论就让人不寒而栗。

### 茶水送检被测出“发炎”

记者用一只崭新的玻璃杯泡了绿茶,并将茶水当做尿液的样本送检。记者首先来到了位于杭州萧山区萧绍路1541号的萧山钱江医院。值班的蔡医生在问了记者的大致情况后,叫记者先去做个小便化验。记者把事先准备好的茶水倒进盛放尿液样本的量杯,然后送进了化验室。不到5分钟,化验结果就出来了。上面的数值显示:包括胆红素在内的三个指标超标。蔡

医生看了化验单一眼后表示,从化验单显示的“白血球1到3个”说明有炎症,可能是尿道炎,必须先配点药回去吃,不好的话马上再来。

蔡医生给记者开了药,包括药费和检查费,记者一共花了两百二十多元。

在位于杭州萧山区萧绍路608号的萧山华东医院,化验员拿到我们的茶水样本后,把它送进了检验机,几分钟后,报告单出来了,胆红素一个加号。“胆红素什么意思?”记者问。值班医生告诉记者:“胆红素一个加号问题不大,不像白细胞,有白细胞可就问题大了。”

2天时间,记者跑了10家医院,其中4家是民营医院,6家公立医院,6家公立医院里有4家是省级医院,都是用同一杯茶叶水作尿液样本,检测结果是:2家民营医院和2家省级医院茶叶水中没有被检出白细胞,另外6家医院不同程度检测出了白细胞和红细胞,

其中2家医院的化验单上显示,用显微镜也能看到白细胞,5家医院给记者配了消炎药,总计药费1300元左右。

### 茶叶水不可能“发炎”

那么茶叶水中到底有没有白细胞和红细胞呢?记者就此问题专门请教了浙江省著名的茶生化专家、中国国际茶文化研究会副会长、国家农业部茶叶研究所前所长程启坤教授。“到目前为止,没有文献报道茶叶中有胆红素和白细胞这样的成分,这个东西主要存在于动物细胞里面,白细胞在动物的血液里存在。”程启坤教授说道。

那么茶叶水中到底能不能被检测出白细胞呢?我们请来了杭州邵逸夫医院检验科的主管化验师为我们作了试验。仪器试验结果显示:胆红素阴性、尿白血阴性。也就是说没有红细胞、尿白血微量。仪器检测后,主管化验师又把尿液拿到显微镜下用

肉眼进行仔细观察,一二分钟后记者被告知茶叶水里根本看不到白细胞,也没有红细胞。

### 茶水“发炎”另有猫腻

据杭州邵逸夫医院检验科的主管化验师金主管介绍,小便的检测程序其实很简单,工作原理是采用激光照射来分析尿液的成分,当然在实际使用过程当中,比如试纸的过期、仪器的老化等原因会影响检验的正确性,为了弥补这些可能的误差,还要做第2步的人工显微镜检测,这一步才是医生判断病人有没有炎症的主要依据。

那么为什么仪器的检测结果显示白细胞微量呢?金主管告诉记者,这个主要是仪器的工作原理导致,茶叶水可能对仪器有一定的干扰作用。“但有一点是肯定的,那就是在显微镜下是永远也看不到白细胞,也看不到红细胞的。” 综合

## 普马诈骗案8高管集体被判刑

昨天上午,北京市第一中级人民法院对吴卫东等8名普尔斯马特原高管抽逃企业资金、诈骗银行贷款案进行了集中宣判。有普尔斯马特中国企业首席运营官、联合总裁以及北京普尔斯马特会员购物企业中心运营总监3个头衔的吴卫东,被判处无期徒刑。其他7名普马原高管分别被判处有期徒刑16年到1年9个月。



吴卫东被戴上手铐

### 实为中国本土企业

当年在普尔斯马特这个号称“中国第一家会员制洋超市”刚刚在北京创办之时,其对外均宣称:“美国零售业巨头普尔斯马特今年将在华增开14家分店……”而实际上不但普尔斯马特没有一分钱外来资本,其忽悠中国人的普马也不是什么美国的零售业巨头。美国普马每年6亿美元的营业额,不但不能和沃尔玛的2500亿美元相比,就是在中国,也进不了零售企业前五名。

普马中国企业采取相当于特许经营的方式,由普马中国的管理企业诺衡公司向美国普尔斯马特租用这块牌子和经营模式,每新开一家会员制普尔斯马特店,就需要向美方支付一笔费用。

一的指使,在攀枝花诺玛特商业有限公司注册成立后,抽逃该公司注册资金1500万元。2003年7月,被告人杨苍受刘五一指使,在遵义诺玛特商业有限公司注册成立后,抽逃该公司出资1500万元。2004年5月,被告人徐斌受刘五一指使,将哈尔滨诺玛特商业有限公司注册资金500万元抽逃。这些抽逃行为,使普马不能归还多家银行的贷款。

### 供货商封门,普马危机四起

庭审中,后期被刘五一推到前台的联合总裁吴卫东在法庭上说,2004年普马所有债务已经达到了20个亿。

据吴卫东说,2004年5月21日,普尔斯马特资金链即将断裂,老板刘五一已经不敢到办公室上班,普马高层也纷纷辞职。刘五一在这个时候把他拽出来,临危任命他坐上了联合总裁的位置。

2004年7月,两辆来自青岛的中巴车上坐满供货商,堵了北京普马的大门,迫使北京普马关门停业。在中国零售业中风云一时的普尔斯马特,最终以高管被追究刑责,刘五一出逃美国而谢幕。

据《北京青年报》

### 用供货商的钱空手套白狼

北京的普马店打响招牌后,普尔斯马特开始在全国疯狂开店,短短7年,开出40多家大卖场。普马利用中国零售业的游戏规则,向供货商大肆收取进店费、宣传费等各种费用,并长期拖欠供货商的货款,通过这种手段来套取资金进行全国扩张。

据指控,2002年2月,被告人吴卫东受老板刘五一指使,将诺玛特控股有限公司注册资金5000万元抽逃。2002年10月,被告人吴宇受刘五一指使,在新疆诺玛特商贸有限公司注册成立后,抽逃该公司出资2000万元。2003年4月,被告人蒲济、孙波受刘五

## 璩美凤澳门报新闻 年薪逾千万

据报道,因为性爱偷拍光盘事件,意外走红东南亚的璩美凤,20日晚重回主舞台。她在澳门澳亚卫视播档晚上6点半到7点的黄金档新闻。外传璩美凤的签约价,年薪大约1200多万元新台币。

虽然外界印象深刻的都是璩美凤的性爱光盘事件,不过事实上她在新闻专业领域

也有不错的成绩,在台湾还曾经当过新闻台的总监,再加上光盘事件后,璩美凤在东南亚的知名度大涨,几次前往当地作秀都拥有极佳的票房,因此,成立3年多的澳亚卫视,积极延揽希望璩美凤带动收视热潮,签约仪式20日下午举行,紧接着璩美凤就在20日晚6点半正式开播。

据《厦门日报》

## 法院限最牛钉子户三天内搬迁

3月22日之前,网上盛传的中国有史以来最牛的钉子户必须自行搬迁。这是重庆市九龙坡区人民法院19日下午给钉子户的户主杨某下达的限期履行通知书。逾期不履行,法院将强制执行。

最近网上盛传的中国有史以来最牛的钉子户的户主就是杨某。今年51岁,其妻吴某,现年49岁,家中还有一个正在念大学的孩子。被拆迁房坐落于重庆市九龙坡区鹤兴路17

号,面积219平方米,共二层,属营业用房,个人私有财产,按当时《补偿安置方案》的评估价是240多万元(货币安置)。

重庆市九龙坡区房管局的相关负责人称,由于被拆迁户和开发商重庆南隆房地产开发有限公司、重庆智润置业有限公司在具体补偿安置上分歧较大,公告动迁期限内未能达成补偿安置协议,导致现今的局面出现。

据《法制日报》

## 工具书注释:陪客=妓女接待嫖客

北京市民马先生反映:日前在王府井新华书店给孩子买了本《咬文嚼字全集》字典,翻看时发现书中对“陪客”一词的解释是“妓女接待嫖客”。后来查证,商务印书馆出版的《现代汉语词典》中解释是“主人邀来陪伴客人的人”。《咬文嚼字全集》本身就是纠正读者辨别字音和理解词义的工具有,却不知为什么

出现如此不雅的解释?记者看到这本由新世界出版社出版的《咬文嚼字全集》中“易误读的同音多义词”部分,对“陪客”的“客”分为名词和动词两种解释。名词“客”为轻音,解释为“主人特邀来陪伴客人的人”;动词“客”词意有两种,一是陪伴兼招待客人,二是特指妓女接待嫖客。

据《京华时报》

## 赠港大熊猫选定

3月20日,606号大熊猫(左)在卧龙中国保护大熊猫研究中心内和同伴610号大熊猫玩耍。当日,中央政府赠送香港特区的一对大熊猫已经选出,将于5月1日前启程赴港。这对大熊猫来自位于四川卧龙的中国保护大熊猫研究中心,即卧龙自然保护区。他们是:谱系606号,雄性;谱系610号,雌性。

新华社记者 陈曼 摄



## 昆明市规划局原局长受贿案昨开庭审理——“短命”局长最爱名牌手表

20日,昆明市中级人民法院依法对昆明市规划局原局长曾华受贿案进行了公开开庭审理。公诉机关指控,他受贿所得折合人民币高达196万余元。

### 曾华受贿大小通吃

根据昆明市检察院的指控,曾华在担任各种职务期间,利用工作的便利,非法收受他人人民币47万元,美元14.65万元,港币9.5万元,欧元8000元,日元16万元。另外,他还收受了价值人民币9万余元和价值港币4.7万余元的手表、项链和翡翠等贵重物品。这个指控,符合外界对曾华“大小通吃”受贿特点的评价。

有消息说,某规模很小的房地产开发公司与曾华“合作”了3年,该公司有时送曾华人民币2万元,有时送港币4万元,有时送美元1万元,曾华全部笑纳。

作为规划局局长的曾华,似乎异常喜爱名牌手表。他收受的贿赂中,有一只肖邦手表价值38900元,有一只浪琴手表价值9640元,有一只帝舵手表价值1.8万元,有一只名仕手表价值港币8200元。

“按照现行的市场汇率,公诉机关指控曾华受贿的全部款项,可折合为196万余元人民币。”曾华的辩护律师杨清说。

### 律师称与胡星无关

曾华一度被视为很有前途的官员,去年年底落马的时候,他还没有满46岁。

他1983年参加工作后,历任昆明市盘龙区勘察设计院副院长、昆明市规划局建设处处长、副局长、局长等职务。从处长到局长,只用了四年时间。“曾华案跟胡星没有牵连。”杨清一直坚持这样说。

但是,外界还是普遍认为,曾华跟胡星大有牵连,曾华案跟胡星案,更是拔出萝卜带出泥的关系。

据悉,近日盛传已在新加坡被捕的胡星,因为曾分管规划,当初正是因曾华案发而被“惊走的”,而曾华的升迁,更是跟胡星的升迁有着密不可分的关系。

### 担任局长两年就落马

公诉机关认为,他从2000年担任昆明市规划局建设处处长时,就开始利用审批权力接受贿赂,第一次就接受了某大型房地产公司近30万元的贿赂。

此后,曾华先后接受了14家之多的房地产公司的大小贿赂,并把手伸向了其他大型项目。利用手中的建设审批权,曾华默许一些房地产公司提高容积率。

但是,曾华终于被司法机关盯上了。一家房地产公

司向曾华行贿5万美元后,将私自录下的音像资料送到了检察机关。风闻自己“出事了”的曾华,还曾试图与众多向他行贿的房地产公司订立“攻守同盟”,但是司法机关迅速行动,去年11月2日,曾华被监视居住;19日,被昆明市公安局直属分局刑事拘留;27日,被逮捕。

今年2月2日,昆明市第十二届人大常委会第九次会议,正式免除了曾华的昆明市规划局局长一职。这个时候,曾华在昆明市规划局局长任上,只干了两年。

### 供出受贿事实十多笔

杨清说:“曾华归案后,认罪态度确实很好,具有自首情节,这一点,公诉机关昨天在法庭上也予以认可。”据了解,曾华供认的犯罪事实有16笔之多。

法庭经过审理后休庭。案件将待合议庭评议后择期宣判。

综合《云南信息报》报道



曾华 资料照片